责任编辑/黄莉 | 版式设计/庄文新

义乌男子酒店20楼跳下 人!居!然!没!事!

昨天上午,有读者爆料,清晨四五点,义乌市中心一家四星级酒店,有人从20楼跳下,砸穿酒店侧面一家文具店房顶,神奇的是,跳楼男子居 然没什么大碍。

我从义乌市公安局稠城派出所核实到,当天清晨5点,工人北路上的颐和大酒店发生坠楼事故,跳楼的是一名本地男子,经一楼泡沫房顶缓 冲落地,目前没有生命危险。 通讯员 陈江丰 记者 董齐

中年男子冲到20楼跳楼

颐和大酒店位于义乌最繁华的商贸 区,20层顶楼是客服中心,只有工作人员才 可以进入。

昨天清晨4:45,客服中心只有员工小聂 值班,大门突然被人推开,一名穿深色羽绒 服的中年男子冲进来。

"问他找谁,他说不找谁,问他住哪个 房间,他也不说。"小聂说,"我告诉他,你找 错地方了,这层没有客房,就准备给前台打 电话。"

小聂刚拿起电话,男子就一巴掌扇过 来,打落电话。

然后,男子推开窗户,顺着窗外一条 凳子爬出去,外面是一条很窄的通道,再 往外就悬空了。担心对方有过激行为, 小聂死死拉住男子的衣服,大声喊让他

"他很用力甩开我,还说'你叫什么 叫'。"男子甩开小聂后,很快走过楼道,毫 不犹豫地跳了下去。

跳楼前在大堂坐了20分钟

酒店马上报警,辖区稠城派出所及刑 侦大队民警赶到现场。

"他摔在酒店侧面一家文具店里,房顶 的彩钢棚被砸出一个很大的窟窿。"民警 说,很快男子被急救人员抬走。

酒店工作人员告诉民警,男子35岁,义 乌人,出事前两个多小时,刚到酒店16楼开

前一天,男子也曾独自一人到酒店开 房,不过退房时,人不见了。

"第二次来时,我们特意提醒他,退房 时间是下午2点,他考虑了一会说不开了, 我们说房费付了没法退,他说钱不要了,然 后没拿房卡就离开了。"酒店工作人员说。

让工作人员意外的是,清晨4点,男子 又回到酒店,在大堂休息区坐了20分钟,到 前台拿了房卡,进了电梯,不久就出事了。

文具店泡沫屋顶救了一命

事后,民警在男子房间发现了他的手

机、钱包和一只背包,包里有一些医疗电子 设备的销售资料。

"我们赶到医院时,医生为他做了B 超和CT检查,生命体征稳定。"民警说, 男子身上没有明显皮外伤,神志也还清 楚,问他要手机密码联系家人,他都可以

接到民警电话,男子家属赶到派出所 领回他遗落在酒店的物品。

男子妹妹告诉民警,哥哥之前在国外 工作,最近被调回国内,待遇低了很多,情 绪就出现了波动,家人本来准备4号带他去 看心理医生的。

医生说,男子被送到医院时,全身疼 痛,经过检查,男子空肠有四五厘米挫伤, 肺下叶有少许挫伤,胸腔内有少许积血,人 暂时没有生命危险,还在留院观察。

傍晚,文具店内已有工人在维修房顶, 获知男子没有生命危险,周围不少店主都 觉得不可思议。

"我们这里的店房顶的彩钢棚下面垫了



男子跌进的文具店被砸得七零八落

五六厘米厚的泡沫用来防热,这层泡沫立大 功了,起了缓冲作用。"附近一位店主说。

我把这事跟在中学教物理的朋友说 了,他觉得不可思议,按照成年男子平均66 公斤的体重,四星级酒店层高4米左右,20 层80米算,掉到地面的冲击力高达2000公 斤,这种情况下生存确实是奇迹。



嫌犯专门撕人民币角进行偷窃

义乌南方联客运站旁有家超市 进去买东西没几个不丢钱的

1.天发现猫腻

通讯员 周尚波 记者 董齐 文/摄

昨天,义乌市公安局稠江派出所民警 说,他们刚抓了一个骗钱团伙,5个人在义 乌南方联客运站旁租房子,开了一家超市, 但目标是前来购物乘客的钱包-月就偷了来往乘客2.8万元。

今年1月初,稠江派出所陆续来了几个 人报案,说丢了几百元,但怎么丢的不清 楚,怀疑和车站对面一家超市有关系。

报案的都是来客运站坐车的乘客,都 在一家叫"芯宜"的超市买过东西。他们 说,买东西时,都出现过钞票突然缺了一角 的情况,当时收银员还主动帮他们找缺角。

"几个人情况惊人相似,我们觉得,这 家超市肯定有问题,就开始蹲点侦查。"连 续守了几天后,民警果然发现了猫腻:超市 有5个人,一名男子收银,一男一女两个店

员,好像在望风,有顾客付账时,经常会出 现收银员把顾客手上的钱拿过去翻找。

民警询问了一些出来的顾客,不出所 料,都遇到了钱缺角的情况,于是一举将5 人拿下。

"超市老板是来自江西的彭某夫妇,员 工是彭某妹妹和妹夫,收银男子姓程,32 岁,广西人。"被抓后,5个人很爽快地承认 开超市就是为偷钱。

彭某夫妇在义乌打工多年,没攒下多少 钱,去年6月,彭某妹妹到义乌后,一家人商 量了下,决定租个店面偷钱,方便又安全。

四个人在义乌溜达一圈后,选择在南 方联客运站附近租了一家超市——这里有 一条小吃街,人流量大,且车站是市区和乡 下车辆的中转站,乘客基本上买完东西就 会急着上车,一般不会太注意钱丢失的事。

刚开始,偷钱的活交给彭某妹妹,可她

手法不老到,被家人嫌弃了,经过朋友介 绍,最终找来"手艺高超"的程某负责收银。

彭某交代,有人来超市买东西时,他们 会先观察,觉得对方比较匆忙,就在收钱过 程中,悄悄撕掉纸币一角,然后对顾客说 "你的钱少了一个角,赶紧找找。"

顾客翻找钱包时,基本都会把钱拿出 来,这时程某就顺势把钱拿过来,"帮"对方 找角,没几秒钟就说找到了,因为时间短, 又在眼前,很多人都不会注意到,其实程某 已经偷走几张百元钞票,放进柜台里。

"只偷百元大钞,每次至少两三百,多 的时候七八百。"彭某交代,被抓时他们共 偷了6万多元,光上个月就偷了2.8万元,除 了付房租,剩下的钱都分掉了。

目前,彭某等5人已被刑拘。民警提 醒,在这家超市遇到过类似情况的市民,请 尽快拨打0579-85311110和警方联系。

让更多唇腭裂孩子拥有迷人微笑 贝因美捐赠爱心义卖款

昨天,杭州"微笑行动"慈善医院里进 行了一场低调爱心义卖捐赠仪式——贝 因美公司将爱心义卖所得的50万元捐赠 给中国妇女发展基金会"微笑行动"专项 基金

中国"微笑行动"是专门为贫困家庭的 唇腭裂及头面部畸形的患儿提供免费救助 治疗的公益慈善活动。1991年开始,微笑 行动就在浙江、杭州生根。2007年,在杭州 成立国内第一家全院完全免费的医疗机构 -"杭州微笑行动慈善医院"。目前,已 有15000余名全国各地的贫困唇腭裂患儿 来杭州接受慈善手术和治疗。2012年2月, 微笑行动慈善医院与全国妇联中国妇女发 展基金会共同倡议设立"微笑行动专项基 金",使中国"微笑行动"有了全国公募基金

在中国,每700个新生儿就有一个 唇腭裂患儿出生。中国"微笑行动" 的目标,是要根除唇腭裂这一出生缺 陷给孩子和家人带来的伤害,增进人 类福祉.

早在2011年,贝因美就开始参与关爱 唇腭裂孩子的行动。这次义卖是对原来 活动的升级和创新——将爱尔兰原装原 罐进口的绿爱+婴幼儿配方奶粉以52元爱 心价在妈妈购平台义卖,将所得善款捐给 微笑行动医院。贝因美相关负责人透露, "52"寓意"我爱你",传递贝因美对唇腭裂 宝宝的关爱。参加义拍的爱心人士,可以 选择请贝因美将义拍所得产品代为转寄 给"微笑行动"慈善医院,因为术后宝宝需 要2到4周不等的修护期,奶粉是此期间 最好的口粮,让唇腭裂宝宝享受到最高品



爱心义卖捐赠仪式上中国"微笑行动"发起人韩凯、贝因美首席爱心大使陈芸、中国 妇女发展基金会微笑行动专项基金秘书长邵敬之的合影。

质的奶粉,帮助患儿在术后康复期补充更 通过实际行动参与,号召更多社会力量参 好的营养。

贝因美相关负责人介绍:"贝因美希望 让更多孩子拥有迷人笑容。"

与到这个爱心行动中来,关爱唇腭裂患儿,